

COMUNE DI BARRAFRANCA

Provincia di Enna

DETERMINAZIONE DEL CAPO DEL III SETTORE

N. Obh 1389 DEL 05 / 05/2016

OGGETTO: Impegno e liquidazione fatture alla Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT) – Ricovero mesi di Settembre e Ottobre 2014 - Sig.Aleo Filippo-50% ASP

L'anno duemilasedici addi Campudel mese di Mangua... nell'ufficio del Caposettore.

OGGETTO: Impegno e liquidazione fatture alla Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT) – Ricovero mesi di Settembre e Ottobre 2014 - Sig.Aleo Filippo- 50% ASP

IL CAPO DEL III SETTORE

Vista e richiamata l'autorizzazione n. 352 del 14/04/2014 con cui l'A.S.P. n. 4 di Enna autorizza la compartecipazione alla retta di ricovero del disabile Aleo Filippo c/o la Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT) dal 04/04/2014 al 31/12/2014;

Considerato che il ricovero del Sig. Aleo Filippo, risulta essere stato, regolarmente attivato, c/o la Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT) dal 04/04/2014 al 31/12/2014;

Che l'impegno di spesa e la liquidazione formalizzati con il presente atto afferiscono al periodo mesi di Settembre ed Ottobre 2014;

Considerato che questo Ente con determina del Commissario Straordinario n.3 del 19/01/2016 ha dichiarato il dissesto finanziario;

Che, alla data odierna, la mancata capienza del capitolo relativo il pagamento delle rette per il ricovero disabili psichici (Cap. 1900/30 int. n. 1100405) non consente di dare alcuna copertura finanziaria alle spese a carico del Bilancio Comunale;

Che l'ASP di Enna con det. 257/2016, in data 26/04/2016 ha versato, nelle casse comunali, la quota di compartecipazione del pagamento della retta di ricovero per disabili psichici relativa all'anno 2014;

Che il Comune di Barrafranca verserà, esclusivamente, alla Associazione Villa S. Antonio, la somma di € 2.210,37, pari alla quota di compartecipazione del 50% dell'ASP, impegnando e liquidando tale somma al cap. 5005;

Che la restante-somma (50%) a carico del Bilancio Comunale verrà liquidata con successivo atto;

Che tale spesa (€. 2.210,37 - 50%) è riconducibile alle fatture:

- n. 371 del 30/09/2014 (mese di Settembre 2014);
- n.415 del 31/10/2014 (mese di Ottobre 2014)

Ritenuto, ancora, di dovere formalizzare il presente provvedimento al fine di autorizzare i Servizi Finanziari ad emettere regolare mandato di pagamento in favore della Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT);

Che, per l'entità dell'importo erogato, non sussiste, ai sensi di quanto disposto dall'art. 48 dl DPR n. 602/73 l'obbligo di operare accertamenti nei confronti della suddetta Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT);

Che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi di quanto normato dalla legge n.136/2000, i pagamenti in favore della Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT), verranno disposti, in forma esclusiva, tramite bonifico bancario;

Visto l'art. 250,comma 1 del D.to L.vo n. 267/00;

Visto l'art. 2 della L. R. 23/98;

Visti gli artt. 107, 151 e 184 del D.to L.vo 267/2000;

Vista la L.R. n.30/2000;

Visto il Regolamento sull'Ordinamento Generale degli Uffici e Servizi, approvato con delibera di G.C. n. 71 del 06/04/2012;

DETERMINA

Al fine di uniformarsi all'autorizzazione n. 352 del 14/04/2014:

- 1. Impegnare e liquidare, per il ricovero del disabile sig. Aleo Filippo nato a Mazzarino il 19/04/1970, mesi di Settembre e Ottobre 2014, alla Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT), la somma di complessivi € 2.210,37 (Compartecipazione 50% ASP) al cap. 5005;
- 2. Dare atto che la restante somma (50%) a carico del Bilancio Comunale verrà liquidata con successivo atto;
- 3. Che tale spesa (€. 2.210,37 50%) è riconducibile alle fatture:
- n. 371 del 30/09/2014 (mese di Settembre 2014);
- n.415 del 31/10/2014 (mese di Ottobre 2014)
- 4. Dare atto che , per l'entità dell'importo erogato, non sussiste, ai sensi di quanto disposto dall'art. 48 dl DPR n. 602/73 l'obbligo di operare accertamenti nei confronti della suddetta Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT);
- 5. Dare atto che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi di quanto normato dalla legge n.136/2000, i pagamenti in favore della Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT), verranno disposti, in forma esclusiva, tramite bonifico bancario;
- 6. Dare atto che la liquidazione è disposta nel rispetto dei divieti e degli obblighi previsti dall'art. 250 comma 1 del D.to L.vo n. 267/00;
- 7. Autorizzare i Servizi Finanziari ad emettere regolare mandato di pagamento, accreditando la somma di €. 2.210,37, in favore della Associazione Villa S. Antonio ONLUS di Tremestieri Etneo (CT) C/O Conto dedicato Credito Siciliano Agenzia Novaluce di Tremestieri Etneo (CT) intestato ad associazione Villa S. Antonio IBAN 58K0301984290000000002319

Letto, approvato e sottoscritto:		
IL CAPO del III SETTORE		
F to Dott.ssa Anna Schiro		
Ai sensi del 4º comma dell'art. 151 del Decreto Legislativ		. 267/2000, il sottoscritto Capo del 1°
Settore – Affari Finanziari appone il visto di regolarità co		
	II R	esponsabile del Settore Finanziario
F-	/to	Dott.ssa. Giuseppina Crescimanna
Barrafranca,		
	I	L SEGRETARIO GENERALE
300 30 A T T T T T T T T T T T T T T T T T T	. 1976 vo Polenier agency	
Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.		
Barrafranca,		

Associazione Villa S. Antonio Onlus

FATTURA

Via Nuovaluce, 73 95030 Tremestieri Etneo (CT) Tel. 095-7121787 Fax 095-7121887 partita iva 03390150872

INDIRIZZO DI FATTURAZIONE:

Spett.le

Comune di BARRAFRANCA

Reparto Servizi Sociali 94012 BARRAFRANCA (EN) partita IVA 00429180862

numero fattura data fattura

371/2014 30-set-14

Fattura relativa alle rette dovute per l'assistenza ai ricoverati sottoelencati:

LPERIO	PERIODO		Comment				
dal	al	MEGI	Compenso			TOTALE	
01/09/14	30/09/14	1	1 6 44 40				
			1.041,49	27	21,88	2.232,25	
1							
		Į					
					1		
 			1	1			
	5	1275					
						1	
						2.232,25	
		dal al	dal al	dal al	dal al gg.	dal al O1/09/14 30/09/14 d doi: 9 gg. DIARIA presenza vitto	

Prospetto assenze:

OSPITE	ass	ente	Note
EO FILIPPO	dal	al	14056
EO FILIPPO	04/09/14	05/09/14	ASSENTE
LEO FILIPPO	16/09/14	16/09/14	ASSENTE
	(4)		TOOLIVIE
			1)/
		(10.7%)	

I.V.A. esente ai sensi del' art. 10 comma 21 D.P.R. 633/72

Si dichara che nessun altro Ente ha provveduto o si è impegnato alla liquidazione delle rette.

Modalità di pagamento:

accredito su "Como dedicato "presso Credito S ciliano - agenzia Novaluce di Tremestieri Etneo (CT) intestato ad Associazione Villa S.Antonio

Bollo sull' originale Assoita imposta di bollo con F. 23 del 26/08/2014

TMEG (C.) Per informazioni su questa fattura chiamare: 095/7121787

Sig.ra Teresa Sorrentino

Associazione Villa S. Antonio Onlus

FATTURA

Via Nuovaluce, 73 95030 Tremestieri Etneo (CT) Tel. 095-7121787 Fax 095-7121887 partita iva 03390150872

INDIRIZZO DI FATTURAZIONE:

Spett.le

Comune di BARRAFRANCA

Reparto Servizi Sociali 94012 BARRAFRANCA (EN) partita IVA 00429180862

ABZ1400002035

numero fattura | 415/2014 data fattura | 31-ott-14

Fattura relativa alle rette dovute per l'assistenza ai ricoverati sottoelencati:

OSPITE	PERIO	PERIODO		Compenso		DIADIA	
	dal	al	MESI	Compenso	gg. presenza	DIARIA vitto	TOTALE
ALEO FILIPPO	01/10/14	31/10/14	1	1.641,49			
SALVAGGIO ANGELO	01/10/14	31/10/14	1	1.041,49	25	21,88	2.188,49
						·	

Prospetto assenze:

OSPITE	assente		Note
	dal	al	11000
ALEO FILIPPO	18/10/14	21/10/14	ASSENTE
ALEO FILIPPO	. 30/10/14	31/10/14	ASSENTE
SALVAGGIO ANGELO		X .	DIMESSO 01/10/14
		060	
	. 1 1		

I.V.A. esente ai sensi del' art. 10 comma 21 D.P.R. 633/72

Si dichiara che nessun altro Ente ha provveduto o si è impegnato alla liquidazione delle rette.

Modalità di pagamento:

accredito su " Conto Dedicato "presso Unicredit agenzia n.16 Catania intestato ad Associazione Villa S.Antonio Codice IBAN: IT 72 E 02008 16917 000500002143

Bollo sull' originale Assolta Imposta di bollo con F. 23 del 26/08/2014

Associazione (filla S. Antonio Via Nuovaluce, 73 95126 TREMES (CT) Partita IVA (0 339 015 0 872

Per informazioni su questa fattura chiamare: 095/7121787

Sig.ra Teresa Sorrentino